

平成 22 年 2 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社 日本エスコン
代表者名 取締役社長 直 江 啓 文
(J A S D A Q ・ コード 8892)
問合せ先 執行役員 古 川 格
電 話 06-6223-8067

(訂正)「平成 21 年 12 月期決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 2 月 15 日付で公表いたしました「平成 21 年 12 月期決算短信」において、記載内容に一部誤りがございましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

【訂正前】

10 ページ

3. 関係会社の状況

名称 合同会社アリエスインベストメント・フォー

住所 大阪市中央区

名称 合同会社アセットポータル・フォー

住所 大阪市中央区

【訂正後】

10 ページ

3. 関係会社の状況

名称 合同会社アリエスインベストメント・フォー

住所 東京都千代田区

名称 合同会社アセットポータル・フォー

住所 東京都千代田区

以上